

У номері:

- • • ТРЕТІЙ СЕКТОР У ТРЕТЬОМУ ТИСЯЧОЛІТТІ
- • • МІЖСЕКТОРНЕ ПАРТНЕРСТВО
- • • Проект «ІНСТИТУТ СОЦІОКУЛЬТУРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ»
- • • ШКОЛА ЛІДЕРІВ НДО
- • • НАШІ ВОЛОНТЕРИ
- • • ДОСВІД РОБОТИ ІКП
- • • ПРЕЗЕНТАЦІЯ НДО
- • • КОНСУЛЬТАЦІЯ БУХГАЛТЕРА
- • • ПРОБЛЕМА PR
- • • БІБЛІОТЕЧКА ДЛЯ НДО
- • • РЕСУРСИ ДЛЯ НДО
- • • ФАКТИ. ПОДІЇ. НОВИНИ

ПРЕЗЕНТАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ



Програма розвитку соціального партнерства недержавних (громадських) організацій та державних закладів культури

В умовах, коли наступила інформаційна ера, іде загальна глобалізація, коли навіть від менеджера неприбуткової сфери щоденне життя потребує нестандартних рішень та високого професіоналізму - як вижити бібліотекам, будинкам культури, клубам та громадським організаціям, які розташовані в районних центрах та малих містах?

Саме відповідь на це питання намагається дати **Програма розвитку соціального партнерства недержавних (громадських) організацій та державних закладів культури**, що

п р е з е н т у в а л а с я Кіровоградським Центром підтримки творчих ініціатив в Києві 14 вересня 2000 року в рамках наради начальників обласних управлінь культури та Міністерства культури і мистецтв України за участю Міністра культури Богдана СТУПКИ. Зустріч відбулася в Національній філармонії. Характерною особливістю Програми є партнерство Центру підтримки творчих ініціатив та інших членів Ліги ресурсних центрів для НДО України з державними закладами системи Міністерства культури і мистецтв України. Поєднання інтелектуального потенціалу та можливостей цих суб'єктів партнерства дозволить адаптуватись до вимог сучасності регіональним громадським організаціям та державним закладам культури. Програма (ця ініціатива з регіону) орієнтована, в першу чергу, на віддалені від столиці та обласних центрів населені пункти.

Це перший в Україні досвід такої масштабної взаємодії НДО та державних установ. Найбільш важливим елементом під час реалізації першого етапу проекту є створення

Третій сектор у третьому тисячолітті



незалежного **Кабінету технологій між секторного партнерства** на базі Міністерства культури і мистецтв України та **Інституту соціокультурного менеджменту** на базі Державної академії керівних кадрів культури та мистецтва, які є важливим елементом забезпечення інформаційно-методичних потреб неприбуткової сфери України.

Програма реалізується за підтримки Фонду Євразія за рахунок коштів, наданих USAID та Фондом Ч.С.Мотта, Програмою підтримки Українських НДО Трансатлантичної Ініціативи ЄС-США, Міжнародним Фондом "Відродження" та за сприяння Міністерства культури і мистецтв України.

На зустрічі партнерів за Круглим столом "Досвід та перспективи функціонування закладів культури в умовах трансформації суспільства. Міжсекторне партнерство як засіб вирішення локальних проблем" обговорювались практичні заходи по реалізації цієї Програми щодо подальшого розвитку соціальної взаємодії по вирішенню локальних проблем суспільства

В рамках Програми "Розвиток між секторної взаємодії НДО та державних закладів культури України" 16-19 травня, 2001р. в М.Кіровограді відбудеться Всеукраїнський семінар-нарада заступників начальників обласних управлінь культури "Досвід та перспективи функціонування закладів культури в умовах трансформації суспільства" та тренінг "Менеджмент в сфері культури".

Заходи проводитимуться за участю Міністерства культури і мистецтв України, управління культури Кіровоградської облдержадміністрації, ЦПТІ, Корпусу Миру США в Україні, міжнародних благодійних фондів.

Круглий стіл "Взаємодія регіональних ресурсних центрів та закладів культури в рамках Програми розвитку соціального партнерства НДО та державних закладів культури"

15 вересня 2000 року в Києві на базі Державної академії керівних кадрів культури і мистецтва проведено **Круглий стіл "Взаємодія**

регіональних ресурсних центрів та закладів культури в рамках Програми розвитку соціального партнерства НДО та державних закладів

культури" за участю представників обласних управлінь культури, ресурсних центрів, центру Філантропії, Міністерства культури і мистецтв, Державної академії



керівних кадрів, інших зацікавлених організацій.

Організатори: Кіровоградський центр підтримки творчих ініціатив, Міністерство культури і мистецтв України, Державна академія керівних кадрів.

Круглий стіл провела президент ЦПТІ, координатор національної Програми **Людмила Станкевич**. При

активної участі всіх зацікавлених учасників зустрічі обговорювалися питання розвитку національної системи інформаційно-методичного забезпечення неприбуткового сектору, створення інформаційно-методичної мережі на базі державних закладів культури, можливостей для залучення громадян до суспільного життя та розвитку різноманітних форм громадського співіснування, активності, філантропії.



Розповсюджено досвід роботи Центру підтримки творчих ініціатив в рамках пілотного проекту між секторного партнерства НДО та закладів культури Кіровоградщини.

Сподіваємося, що ці дві важливі зустрічі партнерів розпочнуть довгострокове співробітництво на користь реформування нашого суспільства, стане платформою для обміну досвідом та ноу-хау у сфері побудови відкритого громадянського суспільства в Україні.

Візна сесія Інституту соціокультурного менеджменту в Світловодську

Адаптація державних закладів культури до швидких темпів трансформації українського суспільства є одним з найбільш актуальних завдань Міністерства культури і мистецтв. Перспективи подальшого формування української держави значною мірою визначатимуться і змінами в громадському русі. Програма розвитку соціального партнерства представників неприбуткової сфери - громадських організацій та державних закладів культури, ініціатором якої став Центр підтримки творчих ініціатив, передбачає об'єднання зусиль, мобілізацію інтелектуального потенціалу та творчого надбання як Ліги ресурсних центрів України, так і установ системи

Міністерства культури і мистецтв в тому числі Державної академії керівних кадрів культури. Саме тому створено на партнерських засадах на базі Державної академії керівних кадрів культури Інститут соціокультурного менеджменту.

18-20 жовтня 2000 року в місті Світловодську на базі інформаційно - консультативного пункту, що



бібліотеці, відбулася перша візна сесія вже діючого Інституту. Тема сесії: "Організація соціальної взаємодії закладів культури та недержавних організацій у вирішенні локальних проблем." Присутні на сесії працівники закладів культури Світловодського району та міста Світловодська, лідери НДО були учасниками презентації національної Програми Розвитку соціальної взаємодії НДО та державних закладів культури, яку провела *президент ЦПТІ, координатор національної Програми Людмила Станкевич*. Важливе питання "Нормативно-правове забезпечення закладів культури. Проблеми модернізації закладів культури клубного типу" висвітлила *старший викладач, заступник завідуючої кафедрою теорії і практики культури Державної академії керівних кадрів культури Алла Мироненко*. Тренінги на теми "Суспільно-ділові відносини НДО" та "Стратегічне планування" провели тренери ЦПТІ *Людмила Станкевич та Лев Абрамов*.

Сесію завершив Круглий стіл "Досвід і перспективи розвитку між секторного партнерства НДО та державних закладів культури по вирішенню локальних проблем", на якому обговорювалися питання підвищення суспільної значимості закладів культури, перспективи соціальної взаємодії НДО та установ культури. Заняття в Інституті соціокультурного менеджменту дозволить як лідерам НДО так і працівникам культури збільшити свій професійний потенціал за рахунок оволодіння необхідними знаннями та навичками з менеджменту неприбуткової сфери. Потрібно зазначити, що реалізація цього проекту сприятиме підвищенню зацікавленості соціального оточення в регіонах в існуванні мережі закладів культури і НДО, які володіють новими формами інформаційно-методичної роботи.



Досвід такого партнерства державних установ та громадських організацій на національному рівні є дуже необхідним для реалізації демократії в нашому суспільстві. Реалізація цієї національної Програми має значення і для інших суб'єктів суспільного життя України, як приклад реальних позитивних перетворень в ринкових умовах.

ШКОЛА ЛІДЕРІВ НДО

травень, 2001, №9

Базовим принципом своєї роботи Центр підтримки творчих ініціатив вважає принцип *професійності*. Сучасний розвиток нашої країни вимагає фахового підходу в усіх сферах діяльності. Для досягнення цілей у майбутньому ЦПТІ працює вже сьогодні над підвищенням професійності як громадського сектора, так і державних закладів культури на об'єднання зусиль яких направлена реалізація Програми "Сузір'я". Професійність для громадського та державного секторів сьогодні - це ефективне виконання своїх функцій та досягнення значимих цілей у майбутньому. Тому ЦПТІ і надалі працюватиме над удосконаленням професійного зростання організацій-партнерів через систему Інституту соціокультурного менеджменту та консультацій. Тому сприяє Програма розвитку соціального партнерства НДО та державних закладів культури. Завершила свою роботу «Школа лідерів НДО» в регіонах області у вигляді тренінгів на теми "Менеджмент НДО", "Фандрейзинг для НДО", "Суспільно-ділові відносини НДО", "Стратегічне планування діяльності НДО". Тренінги проводили на базі регіональних інформаційно-консультаційних пунктів для НДО *тренери Центру підтримки творчих ініціатив Людмила Станкевич, Лев Абрамов, Віталій Штефан та Жанна Масалімова*. Учасники шкільні лідери громадських організацій, так і працівники сфери культури. Програма тренінгів була насичена різноманітними формами інтерактивного навчання: ігри, "мозкова атака", робота над завданнями, вирішення задач, моделювання реальної ситуації тощо.

Пропонуємо **фоторепортаж** про "Школи лідерів НДО" в містах та районах області



Олександрія



Долинська



Світловодськ



Кіровоград



Знам'янка

НАШІ ВОЛОНТЕРИ

2001 рік оголошено ООН Міжнародним Роком Волонтерів

Ідея проведення Міжнародного Року Волонтерів в 2001 році ставить за мету сприяти визнанню досягнень волонтерів (добровольців)

Самі великі здобуття і відкриття були здійснені завдяки ентузіазму людей, які на перше місце ставили не матеріальні блага, а досягнення цілі, мети і віддавали на це свої час і кошти, талант і життя.

Доброволець - волонтер, це той, хто по добрій волі йде туди, куди підказує йому совість і обов'язок. Волонтери є головним людським ресурсом всілякої організації. Сьогодні у нас багато людей, які віддають себе волонтерській праці. Разом з ЦПТІ працюють над розвитком третього сектора на Кіровоградщині більш тридцяти добровольців. Значний вклад цих славних людей в розвиток конкретної справи та в розвиток суспільства взагалі. Але потрібно ще більше тому, що волонтерська діяльність уявляє собою сучасний напрямок розвитку всього громадянського суспільства.. В цей рік в центрі уваги будуть всі, без виключення, волонтери. **Велика всім подяка за Вашу працю, допомогу людям і суспільству, за віру в майбутнє.**

В цьому номері ми продовжуємо нашу почесну галерею справжніх волонтерів ЦПТІ.



Валентина БРОВЧЕНКО

Народилася 14 листопада 1947 року в м. Ульяновка Кіровоградської області.

Закінчила Кіровоградський педагогічний інститут.

Працює начальником відділу культури Онуфріївської райдержадміністрації.

Має значний досвід роботи з громадськістю.

Організатор районного інформаційно – консультативного пункту для громадських організацій (ІКП). Контактна особа ЦПТІ, як консультант-методист ІКП на волонтерських засадах надає інформаційну та консультативну допомогу місцевим НДО.

Із зацікавленістю ставиться до всього нового, тому активно сприяє організації і проведенню в Онуфріївці "Школи лідерів НДО". Пройшла семінар-тренінг "Менеджмент НДО".

Захоплення: любить природу, тварин. Кожного тижня відвідує чудовий Дендропарк, де знає кожен куш, дерево, джерельце. Вміє радіти кожному дню.

2001 рік - Міжнародний рік волонтера.

Поздоровляємо наших славних волонтерів ЦПТІ, перш за все консультантів-методистів інформаційно-консультативних пунктів при закладах культури області, з роком людей Доброї волі. Бажаємо вам натхнення для подальшої роботи для того, щоб реалізувати свій творчий та інтелектуальний потенціал, отримувати практичні навички в організації діяльності громадського сектора. Більше спілкування з цікавими людьми, відчуття корисності в пошуці свого "я", професійного зростання і особистого благополуччя.



Ніна ГАЛАЙДЮК.

Народилася 19 травня 1956 року на Полтавщині. Закінчила Кременчуцьке педагогічне училище. Працює інспектором відділу культури Онуфріївської райдержадміністрації.

Бере активну участь в художній самодіяльності районного Будинку культури. Була організатором та керівником любительського об'єднання образотворчого мистецтва, досвід якого

узагальнювався обласним Будинком народної творчості. Переможець районного конкурсу "Вихователь року" (1994),

Консультант-методист інформаційно-консультативного пункту для громадських організацій.

Сприяє роботі "Школи лідерів НДО". Брала участь в тренінгах "Менеджмент НДО", "Фандрейзинг для НДО".

Захоплення: любить і вміє чудово готувати, випікати тістечка та пригощати всіх. Любить дітей, все життя передає дітям свій талант по виготовленню художніх виробів.



Інтерв'ю з волонтером ЦПТІ *Анною Антоною.*

Анна народилася у 1980 році в Кіровограді.

Навчається на IV курсі Кіровоградського державного технічного університету за фахом "компютеризовані системи".

Зацікавленість сферою третього сектору привела Анну в ЦПТІ

Навчається в "Школі лідерів НДО" Допомагає в організації та проведенні всіх заходів та Шкіл лідерів в районах області, які організує ЦПТІ

Навчалась в Українській Школі Лідерів (м Львів, 2000)

Менеджер проекту "Молодіжні ініціативи"

Коли Ви стали волонтером?

Я прийшла в ЦПТІ волонтером в травні 2000 року.

Які Ваші обов'язки в організації?

Я допомагаю ЦПТІ в роботі з документами, в організації і проведенні регіональних "Шкіл лідерів НДО", інших заходів, в систематизації зібраної інформації, працюю на комп'ютері.

Згадайте, які були Ваші перші враження про організацію?

Мені було дуже цікаво дізнатися про діяльність ЦПТІ як ресурсного центру для громадських організацій. Мене вразило те, що я побачила. Багато нової інформації. Кожен день клієнти - лідери НДО, дзвінки, консультації, тренінги, відрядження, зустрічі. Я замислилася, а що я зможу зробити корисного не тільки для себе, а й для тих, на кого направлена діяльність ЦПТІ.

Чим Вас приваблює волонтерська праця?

Мені подобається вивчати різні сфери діяльності, в тому числі я зацікавилась громадським сектором Мені подобається спілкування з різними людьми, котрих я зустрічаю в ЦПТІ.

Що, на Вашу думку, включає поняття "волонтер"?

Волонтер - це та людина, яка хоче і може зробити хороше і корисне для людей і отримує від цього задоволення.

Що би Ви порадили тим, хто бажає прийти працювати волонтером в громадську організацію?

Намагайтесь відразу вникати в цілі і завдання організації, щоб краще зрозуміти те, чим Ви зможете допомогти, які можливості зможете розвивати. Постійно навчайтесь, знаходьте нові сфери діяльності, котрі можна освоїти, поглиблюйте знання, які у Вас є. Чим я сама й займаюсь

Дякуємо, Аню, за відповіді. Тепер у тебе є ще одне чудове свято. Знаємо, що за останній час у тебе багато стало друзів - теж волонтерів. Поздоровляємо Вас з наступними святами - Міжнародним Днем Волонтерів і Міжнародним Роком Волонтерів. Бажаю Вам - добровольцям по призначенню серця - прикрашати нашу землю своєю працею на користь всім, нічого не вимагаючи взамін, але бажаючи своїм особистим прикладом надавати натхнення другим для досягнення цілі заради Добра. Волонтери - це, дійсно, цінне джерело.

Інтерв'ю брала Людмила Лубященко



Волонтерство: романтика і будні.

"Стаючи на шлях волонтерства спробуємо усвідомити відповідальність, яку ми покладаємо на себе.

Волонтер - це не лицар, і тим більше не вчитель. Марною буде його праця, якщо він буде стояти на щабель вище тих, кому допомагає. Волонтер - це друг, безкорисливий і щирий, і тільки за цієї умови він досягатиме

І.Кунді (перша зліва) своєї високої мети - гармонії

і злагоди в суспільстві". Так

стаття - роздум про сенс волонтерства одного з наймолодших, але не менш цікавого представника Центру волонтерської допомоги "Альтруїст", міського клубу молодих інвалідів "Ровесник" та члена Кіровоградського УТОС Сергія Філіпова та спонукає нас до роздумів про мотиви благодійництва та самопожертви, особливо серед сучасного студентства. Волонтерство як рух на Україні, метою якого є розв'язання якомога ширшого кола проблем суспільства, почав формуватись з появою двох центрів, що розподілили між собою сфери співіснування. *Центр волонтерів*, що був створений за підтримки Ресурсного центру розвитку громадських організацій "Гурт" займається дослідницькою роботою, підготовкою методичних матеріалів, що стосуються організацій волонтерів, створенням бази даних та навчанням громадських організацій, які потребують волонтерів та *Всеукраїнський громадський центр "Волонтер"*, метою якого є розвиток волонтерського руху в Україні, який практично реалізує нові форми і методи волонтерської діяльності через молодіжні проекти, такі як: "Вуличний театр", "Політична просвіта молоді", волонтерський рух "Пенсіонер - пенсіонеру" та інші. А отже коло невирішених проблем, підтримка інформацією та досвідом з Києва спонукали до створення в Кіровограді Центру волонтерської допомоги "Альтруїст" восени 1999 року.

Найважчим питанням, яке необхідно було вирішити перед початком діяльності Центру - мотивація молодих людей щодо реальної (практичної) діяльності з людьми з особливими потребами, наприклад, молодими інвалідами, дітьми вулиць, починаючими наркоманами. Вихід був один - зацікавити представників вже існуючих молодіжних громадських організацій соціальною роботою та підготувати в "Школі волонтерів" спеціалістів соціальної сфери, які мають не лише організаторські, комунікативні навички, але спеціальні знання та уміння у роботі з подібними категоріями молоді.

За рік, що минув, волонтерами багато вже було зроблено. Це акція "Молодь проти СНІДу", організація поїздки 20 дітей з малозабезпечених сімей на Різдвяні канікули до м. Луцька (за підтримки інституту Державності і Демократії, м. Київ), чисельні засідання клубу молодих інвалідів "Ровесник", організація виставки львівського художника Богдана Валія, відвідання всеукраїнського збору-походу "Молодь за здоровий спосіб життя"(Черкаська область, с. Виграїв), де були присутні 3000 осіб з усієї України, а також місячник волонтерської допомоги, що триває і сьогодні, де волонтери допомагають дітям з міжрайонного притулку для неповнолітніх, здійснюють соціальну реабілітацію дітей, де є діти - інваліди, а також патронаж сімей, де підлітки - в'язні Кременчуцької виправно-трудової колонії. До Дня молоді була організована акція, присвячена Всесвітньому Дню боротьби з наркоманією, де проходило розповсюдження волонтерами матеріалів профілактичного спрямування та "Вуличний вернісаж", тому що творчі люди нашого міста також потребують соціального захисту від сучасного суспільства, але силами цього ж суспільства.

Вже закладені основні засади волонтерської діяльності в місті, визначені основні організаційні форми, нові ідеї починають втілюватися у проекти. Отже можна стверджувати, що становлення нового організму відбулось.

Ірина Кунді, Центр волонтерської допомоги "Альтруїст".

Контактна адреса: 25009. м. Кіровоград-9, вул. Карусельна, 47, кв. 1 тел.

(0522) 56-17-81

Олександрійський інформаційно-консультативний пункт для НДО**Жанна Масалімова, консультант-методист ІКП при районному Будинку культури міста**

Інформаційно - консультативний пункт громадських організацій в місті Олександрія створено більше року тому на базі районного Будинку

культури. Тут оформлено методичний коточок з інформаційними матеріалами, які регулярно надходять від Центру підтримки творчих ініціатив. До нашого ІКП звертається багато НДО міста. Більшість цікавиться інформацією про нові конкурси Міжнародних фондів на отримання грантів, новою літературою для НДО в бібліотечці ІКП, а також новою (свіжою) інформацією про досвід інших організацій, про події в третьому секторі. Надаються консультації з питань створення, реєстрації (легалізації) та діяльності громадських організацій, кредитних спілок, благодійних фондів. Маючи відповідну літературу та певний досвід громадської діяльності ми з колегою консультантом-методистом ІКП Тетяною Шоколовою надаємо консультативну допомогу тим, хто до нас звертається. На базі ІКП діє регіональна "Школа лідерів НДО", в якій навчаються навколо 20 лідерів НДО, працівників культури та керівників любительських об'єднань, ініціативних груп. Були проведені тренінги за темами "Менеджмент НДО", "Фандрейзинг для НДО", "Суспільно-ділові відношення НДО", "Стратегічне планування діяльності НДО". Всі з нетерпінням чекають продовження занять Школи. Вона познайомила лідерів міста, згуртувала їх, допомогла визначити спільні напрямки діяльності і активізувати

громадську діяльність. Після проведення тренінгів за участю представників місцевих ЗМІ на шпальтах газет стало з'являтися більше інформації про діяльність місцевих НДО та про їх лідерів.

На сучасному етапі нашої діяльності відчувається потреба в технічному забезпеченні ІКП, особливо в комп'ютерній та копіювальній техніці.

Ми відчуваємо, що потрібні лідерам, активістам громадського руху в нашому невеликому містечку, куди ще не доходить необхідна нова сучасна інформація. І в цьому нам допомагає Центр підтримки творчих ініціатив. Ми вдячні за співпрацю всім працівникам Центру. Як результат нашої спільної роботи - ряди НДО міста Олександрії поповнюються. Так, в нашому місті вже діють кілька громадських організації національно-культурного спрямування. Це і товариство єврейської культури (голова Обуховський А.А.), товариство німецької культури "Відергербурт"(Думлер С.Е.), Центр німецької культури (Дука Л.Г.). І ось нещодавно була зареєстрована ще нова ГО - товариство поляків Олександрії (Малинецький Т.Г.) На даний момент вона налічує близько 50 членів. Очікується поповнення і серед молодіжних НДО. Вже подані статутні документи на реєстрацію "Імперії молоді"(президент Т.В.Крючкова). Основною метою діяльності цієї організації є активізація молоді в громадському житті міста та у виборчих процесах, підтримка творчої і розумово здібної молоді, участь в різноманітних акціях, спрямованих на вирішення проблем молоді, робота з волонтерами.

Донецький Регіональний Центр "Сприяння" присвятив спецвипуск журналу для громадських організацій "Лицом к лицу" волонтерському руху і волонтерам. Він буде корисним всім. Хто бажає познайомитись з цим виданням, звертайтеся до бібліотеки ЦПТІ.

ПРЕЗЕНТАЦІЇ НДО

Кіровоградська Асоціація "Ви"



Заснована групою небайдужих до сучасних перетворень в суспільстві людей на початку 1999 року. Офіційно зареєстрована 11 лютого 2000 року Кіровоградським міськвиконкомом. Президент **Пташкіна Н.** Місія новоствореної Асоціації: сприяння становленню демократичного відкритого суспільства в Україні шляхом вивчення та підтримки значущих ініціатив громадян, здатних забезпечити реалізацію своїх основних прав і свобод та вирішувати силами громадськості, спільно з іншими структурами держави, локальні проблеми свого регіону.

Основна діяльність Асоціації направлена на всебічну підтримку та популяризацію громадських ініціатив та недержавного (третього) сектора, впровадження їх в життя, шляхом широкої інформованості населення через місцеві ЗМІ. Головними завданнями Асоціації є: формування позитивної громадської думки (позитивного іміджу) про третій сектор в Україні;

сприяння розвитку свідомості, активності, відповідальності громадян регіону за

розбудову відкритої демократичної держави в умовах ринкових реформ; популяризація громадських ініціатив і думок, впровадження їх в життя шляхом широкої інформованості населення через місцеві ЗМІ, **тощо**. Реалізуються ці завдання через організацію публікацій, створення рубрик в обласній незалежній газеті "Відомості" та передач на каналі "ТВ-ЦЕНТР". Наприклад, через обласну громадсько-політичну незалежну газету "Відомості" здійснюються проекти "Юридична допомога", "Відомості" для третього сектора Кіровоградщини", "Голос громадськості". Проект "Злочин і покарання", який направлено на висвітлення проблем реформування пенітенціарної системи в Україні підтримано Міжнародним фондом "Відродження".

З телерадіокомпанією "ТВ-Центр" проведено ряд цікавих заходів і передач молодіжної тематики, про проблеми СНІДа тощо.

Асоціація налагоджує і підтримує зв'язки з державними структурами, місцевою владою, іншими НДО. Співпрацює і користується послугами Центру підтримки і творчих ініціатив, як Ресурсного центру для Кіровоградських громадських організацій. Зараз Асоціація займається розробкою нових проектів щодо вирішення локальних проблем суспільства.

Жіноча асоціація "Олександрійка"

Жіноча асоціація "Олександрійка" заснована 1 вересня 1999 року.

Основна мета діяльності: підтримка ділової та творчої ініціативи найбільш активних представників прекрасної половини міста Олександрії. В асоціації більш 100 жінок - представників самих різноманітних сфер ділового і соціального життя. Свою діяльність асоціація розпочала з презентації творчості місцевого дизайнера Олени Якименко в Палаці, де були представлені її живопис, графіка, зразки галантерейних виробів зі шкіри. Проводили творчі вечори місцевої поетеси Тамари Аноко, пісні якої виконували популярні виконавці міста. Гостинність "Олександрійки" скористались і представники жіночих організацій, які приїздили в Олександрію на потягу "Жінки - дітям".

Контактна адреса:

пр-кт Леніна, 50
м. Олександрія, Кіровоградська область, 28000, Україна
Адреса для листування вул. Чекистів, 58, м. Олександрія
тел. (05235) 2-50-74, 2-22-04

Голова правління. Антоніма Пиркова.

Асоціація веде активну агітацію та пошук потенціальних підприємців, особисто, в співпраці з Центром зайнятості. На базі асоціації в приміщенні міської ради створено *громадську приймальню*. Сюди звертаються різні люди з нагальними проблемами. Тут надають консультації з економічних, правових, юридичних питань як започаткувати власну справу. Більш 10 жінок, скориставшись порадами "Олександрійки" вже розпочали підприємницьку діяльність.

Цього року асоціація випробувала свої сили у передвиборчій боротьбі у довиборах депутата міської ради. Тепер є певний досвід, який обов'язково буде використаний у наступній передвиборчій кампанії.

ПРЕЗЕНТАЦІЇ НДО

травень, 2001, №9

Молодіжний клуб "ЛЮКС -13"

Контактна адреса:
вул. Шевченка, 1-а, кв 907
м. Мала Виска, Кіровоградська область,
Україна, 26200
Президент Антоніна Скальська



Маловисківський молодіжний клуб "ЛЮКС-13"- це громадська організація, яка створена з метою об'єднати підлітків та молодь за інтересами і діє на підставі свого статуту Зареєстрована в березні 1999 року

Мета клубу: неформальне об'єднання молоді на основі загальних інтересів і добровільності.

Завдання клубу:

суспільна орієнтація молоді;

створення оптимальних можливостей для проявлення

особистості в різних сферах творчої діяльності; - організація центра молоді;

Для виконання своєї мети та завдань клуб організує та проводить: тематичні вечори, організаційно-ділові ігри; марафони миру ("Без права на забуття", "Дзвони пам'яті" "З миром в світі жити"); конкурси творчих робіт ("Дума про Україну", "Моя Україна - Україна моєї мрії") акції ("Діти-ветеранам", "Краса мого міста", "Дім милосердя - отчий дім", "Юність за милосердя") дослідницьку роботу ("Засіб життя молоді людини"); соціальне опитування ("Твоя думка"); школи спілкування на різні теми, які цікавлять молодих людей.

Робота клубу спрямована на формування особистості молоді, що дає їй можливість будувати свої стосунки з іншими членами суспільства згідно загальнолюдських цінностей. В планах роботи клубу секційні заняття:

менеджмент, маркетинг, елементи ринкової економіки;

ділова англійська мова;

дитяча дипломатія та право;

планування сім'ї;

журналістика.

Діяльність клубу підтримують: відділ молоді та спорту райдержадміністрації (С.Шевченко), районний Будинок культури (О.Крилов), міська рада (Т.Дануца), та інші організації міста.

Клуб "ЛЮКС-13" запрошує молодіжні організації України до співпраці, обміну досвідом роботи.

факти. події. Новини



14-16 травня в М.Кіровограді відбудеться семінар консультантів-методистів інформаційно-консультативних пунктів для НДО при закладах культури області. В семінарі братимуть участь волонтери Корпусу Миру США Моллі та Дуетин Норріс, які працюватимуть в ЦПТІ на протязі 2 років

Проведення семінару стало можливим завдяки підтримці Програми Трансатлантичної Ініціативи ЄС-США сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні

Звітність НДО

Зареєстровані громадські організації нашої області все частіше звертаються до нас з питанням: "Яку бухгалтерську і податкову звітність, в якій строки і до яких органів ми повинні здавати"? Тому в цьому номері нашого бюлетеня ми вирішили надати таку консультацію.

До Пенсійного фонду України щоквартально, наступного за звітним кварталом місяця (10.04, 10.07, **10.10, 15.01**) подається наростаючим підсумком з початку року *Звіт про нарахування збору на обов'язкове державне пенсійне страхування й інших надходжень та витрачання коштів Пенсійного фонду (форма № 4-ПФ)*. Звіт складається відповідно до Інструкції про порядок обчислення і сплату підприємствами, установами, організаціями та громадянами збору на обов'язкове державне пенсійне страхування до Пенсійного фонду України, а також обліку надходження і витрачання його коштів.

До вищого профспілкового органу чи органу Фонду державного соціального страхування за місцем реєстрації щоквартально, не пізніше 12 числа місяця, наступного за звітним періодом (12.04, 12.07, 12.10, 12.01) подається наростаючим підсумком з початку року Розрахункова відомість по коштах Фонду державного соціального страхування (форма 4-ФСС) із зазначенням у неї сум нарахованого і сплаченого збору та інших надходжень, а також сум, витрачених на виплату допомоги, санаторно-курортне лікування і оздоровлення та здійснення інших заходів, фінансування яких проводиться за рахунок коштів Фонду.

До органу Державної служби зайнятості України за місцем реєстрації щоквартально, не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним періодом (15.04, 15.07, 15.10, 15.01) подається наростаючим підсумком з початку року Розрахункова відомість про нарахування і перерахування збору на обов'язкове соціальне страхування на випадок безробіття, форма якої затверджена наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 03.10.97р. № 4 "Про затвердження Порядку справляння збору на обов'язкове соціальне страхування на випадок безробіття".

Наказом ДПАУ від 30.12.97 р. № 473 затверджено форму довідки "Про суми сплачених доходів і утриманих з них податків та інших обов'язкових платежів фізичних осіб юридичними особами всіх форм власності та фізичними особами - суб'єктами підприємницької діяльності" і Порядок заповнення і подання юридичними особами всіх форм власності та фізичними особами - суб'єктами підприємницької діяльності довідки форми № 8-ДР. Згідно з цими нормативними документами організація заповнює довідку про всіх фізичних осіб, які перебували з нею у трудових відносинах, незалежно від того, одержували громадяни дохід у звітному періоді чи ні. Довідка готується в двох

примірниках, один примірник якої щоквартально, до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом (15.04, 15.07, 15.10, 15.01), подається до органу державної податкової служби, а другий з підписом особи, відповідальної за приймання довідок, печаткою і проставленим номером порції, отриманим при обов'язковій реєстрації довідки в комп'ютері, залишається в організації.

Якщо в організації мала місце виплата доходів громадянам не за місцем їх основної роботи, то не пізніше 30 днів після виплати до податкових органів за місцем проживання таких громадян подається довідка за формою № 2.

Також до Державної податкової адміністрації за місцем реєстрації організації подаються щоквартально:

не пізніше 20 числа місяця, наступного за звітним кварталом *Звіт про обчислення суми комунального податку,*

не пізніше 21 числа місяця, наступного за звітним кварталом *Звіт про суми отриманих пільг з оподаткування в розрізі окремих видів податків (форма № 1-ПП); не пізніше 25 числа місяця, наступного за звітним кварталом Звіт про використання коштів неприбуткових установ і організацій,* якщо організації присвоєно статус неприбуткової. Звіт складається наростаючим підсумком з початку року відповідно до Порядку складання звіту про використання коштів неприбуткових організацій і установ, затвердженого наказом ДПАУ від 11.05.1997 р. № 233. До звіту додаються кошторис доходів і витрат неприбуткової організації, розшифровка надходження коштів та додаток № 8 до Декларації про прибуток підприємства - Довідка про цільове використання коштів, матеріальних цінностей та нематеріальних активів, одержаних у вигляді безповоротної фінансової допомоги або добровільних пожертвувань не пізніше 25 числа місяця, наступного за звітним кварталом *Баланс підприємства,* складений наростаючим підсумком з початку року.

Пам'ятайте! За неподання або несвоєчасне подання звітності стягується адміністративний штраф в розмірі 85 гривень.

НДО очима друкованих ЗМІ

Говорючи про умови створення відкритого громадянського суспільства в числі інших вимог повинні бути *вільна преса, можливість вільно висловлювати свої думки*. Суспільство сильне свободою слова, поінформованістю і досвідченістю усього населення. Значна роль в цьому процесі відводиться тому, які умови створені ЗМІ для пропагування успішної діяльності недержавних громадських організацій, які діють згідно з Конституцією України і чинним законодавством.

Моніторинг, який періодично проводить ЦПТІ висвітлює рівень співпраці НДО та місцевих ЗМІ. Пропонуємо результати моніторингу кіровоградської преси за жовтень місяць 2000 року.

(В запропонованій таблиці використана методика моніторингу ЗМІ, розроблена ЗУРЦ, див "Громадські ініціативи, №2. 2000р")

Назва видання, дата, автор	Громадська організація	Коротка анотація матеріалу	Загальний напрямок	Тематичний напрямки
Кіровоградська правда № 9 12.10.2000, стор 1 Р. Дайдакулов	Обласна ветеранська організація	Засідання прес-групи, на якому обговорювали питання про підготовку до відзначення річниці встановлення України від німецько-фашистським загарбників та висвітлення ветеранського життя у ЗМІ	Акція НДО	Соттваний захист
Народне слово, № 111 10.10.2000, стор 2 Анатолій Адаєв	Вступаранська ГО "Комітет виборців України"	Відкриття громадська приймальня, яка буде вести інформаційно-консультативну та провагандистську роботу з виборцями області. Цьомий напрямок роботи в провагандистську часу між виборами, спостереження за якими є однією з головних функцій організації	Проект НДО	Привагандистський рух
Народне слово, № 115 14.10.2000, стор 1 Ігор Демчук	Національна спілка художників України	Презентація виставки картин з колекції, на якій – роботи видатних майстрів, що виставлять в серпні першочесних мистецтв виставок. Виставка покладає ознаменити з мистецтвом України ширшого глядача	Акція НДО	Культура
Відомості, № 41, 11.10.2000, стор 3 Андрій Перевал	Кіровоградське відділення Всеукраїнської громадської організації Руського Руху України	Лідери Руського руху та товариств на російській культурні "Русь звернулись з проханням дати можливість опублікувати статтю "Народного слова" з позицією цих організацій по проблемам, які виникли сьогодні в суспільстві. Автор розповідає про відносини у Редкації та облдержадміністрації	Проблемні статті	Інформаційний рух, націоналізм
Вільне Слово, № 83 (м. Ольшанський) 13.10.2000, стор 8 Валентина Михайлова	О б с а с и в і інформаційна служба з актуальних питань жіноцтва	Семинар "Правова освіта заради демократії". В ньому взяли участь представники громадських організацій, керівники жіночих організацій, представники владної структури. ЗМІ міста	Семинар НДО	Соціально-правовий захист
Новоукраїнський новини, №44 14.10.2000, стор 2 (без автора)	Програма розвитку ООН	Координатор системи ООН в Україні в Дітях Гардер і координатор програми "Сприяючи гендерній рівності ПР ООН" в Одесі Кеві мавідали ЦІ ради жінок-фермерів. Зустріч відбулася в рамках проекту "Підтримка жінок-фермерів в Україні"	Акція НДО	Соціально-правовий захист
Знам'янські вісті, № 70, 4.10.2000 Л. Павлів	ІКП	В інформаційно-консультативному пункті на базі місцевої бібліотеки № 3 методично відбулася світа відкритих дверей. З цією метою працівники бібліотеки і ІКП владарювали представники місцевої влади та громадських організацій цієї міста. Знам'янки	Послі НДО	Культура
Знам'янські вісті, 27.10.99 р. В. Громіва	ЦПТІ	Відбулися заняття Школи лідерів НДО, які провів ЦПТІ	Послі НДО	Освіта
Відомості, № 43 27.10.00 р. (без автора)	ЦПТІ	В статті висвітлюється діяльність ЦПТІ щодо проведення регіональних Школ лідерів, які спостерігають відзначити, тем для громадських організацій ЦПТІ успішно здійснено національну Програму розвитку міжсекторальної партнерства НДО та державних закладів культури презентація якої відбулася у вересні в Києві	Послі НДО	Культура Освіта
Кіровоградська правда № 122, 28.10.2000, стор 3 Медіа простір	Лига жінок виборців України Секторологська організація	Проект "Нові можливості – жінкам Малих міст" підтримано міжнародним фондом "Відбудовляючи"	Проект НДО	Соціально-правовий захист, жінки
Новоукраїнський новини, № 45 21.10.2000, стор 2 Олена Комисаренко	Благотворний фонд "Тавотіал"	Семинар бібліотечних працівників відбувся за участю президента	Акція НДО Проект НДО	Соціально-правовий захист

Були досліджені 5 обласних та 19 районних (міських) газет.

З таблиці ми бачимо: з 6 названих газет, які висвітлюють діяльність НДО - три обласні і три районні. Публікації в основному носять інформаційний характер про акції і події. В виданнях Кіровоградського регіону висвітлюються такі напрямки діяльності НДО: соціально-правовий захист, культура, освіта. Таким чином, рівень інформаційного впливу НДО регіону на соціальне оточення залишається незначним.

Зв'язки НДО із ЗМІ повинні стати пріоритетними в діяльності громадського сектора. Це буде формувати реальну картину розвитку третього сектору, сприятиме розширенню кола активних учасників з обміном досвідом діяльності, створенню позитивного іміджу, утворюватиме сприятливі умови у пошуках донорської підтримки, допоможе громадянам ефективніше відстоювати свої інтереси, використовуючи засоби масової інформації. Таким чином, громадські організації повинні активніше відображатися у засобах масової інформації.

МІЖСЕКТОРНЕ ПАРТНЕРСТВО

травень, 2001, №9

У Києві в листопаді 2000 року відбулися два заходи - тренінг та міжнародний семінар. Все, здається зрозуміло, якби не кілька уточнень. Заходи проводились Кіровоградським Центром підтримки творчих ініціатив, який виконує функції ресурсного центру для НДО Кіровоградської області.

15-17 листопада відбувся перший захід - тренінг для працівників Міністерства культури і мистецтв України на тему «Сучасний менеджмент у галузі культури».

Суспільство переживає зміни, які стають дедалі відчутнішими. Культура є одним з найголовніших чинників формування демократичного, відкритого суспільства. Загальну проблему трансформації галузі можливо вирішити конкретними, спільними діями держави з одного боку та громадськості - з іншого. Об'єднавши таким чином зусилля, можна буде сподіватись на позитивні зміни. Розуміючи це, держава зробила крок назустріч ініціативі з регіону.

Другий захід відбувся 20-22 листопада в Національній філармонії. Цього разу - міжнародний семінар «Трансформація галузі культури в посттоталітарних країнах». Семінар проходив за участю представників обласних управлінь культури, лідерів Ресурсних центрів України, представників польських та сербських НДО, Міністерства культури та мистецтв України та міжнародних благодійних фондів. На Семінарі обговорювались такі проблеми:

- особливості розвитку культурної сфери в країнах з тоталітарним минулим;
- перспективи та пріоритетні напрямки діяльності галузі,
- менеджмент неприбуткових організацій в ринковому демократичному суспільстві;
- створення умов для залучення громадян до суспільного життя та розвитку філантропії.

Напружені обговорення, робота в секціях, спілкування під час перерв безпосередньо вказують на нагальність потреби реформування галузі культури в Україні.

Досвід іноземних учасників був цікавим для українців тим, що, наприклад, у Польщі співробітництво такого типу вже кілька років практикується та вже є досить високі результати. Польський Фонд БОРИС має розвинуту мережу центрів локальної активності на національному рівні. Сербська НДО «Європейський рух», яка має свої осередки в кількох містечках країни, займається громадською діяльністю саме в сфері культури і розвиває, безпосередньо, заклади культури, які знаходяться у віданні держави.

Семінар дав змогу обговорити найгостріші проблеми галузі культури, а ними на сьогодні є майже цілковита відсутність фінансування та невідповідність методів діяльності закладів культури вимогам сучасного ринкового суспільства.

Заходи проводилися в рамках Програми Центру підтримки творчих ініціатив «Розвиток соціального партнерства НДО та державних закладів культури». Їх проведення стало можливим завдяки підтримці Міжнародного Фонду «Відродження». Цей Фонд є однією з небагатьох благодійних інституцій в Україні, яка надає підтримки державним установам Програми Напряму «Культура» в 2001 році орієнтовані на сприяння розвитку європейських моделей менеджменту в сфері культури та підтримки експерименту в сучасному українському мистецтві. Фонд також має намір підтримувати ініціативи, що допомагатимуть становленню толерантності, сприйнятливості, зацікавленості у різноманітних естетичних течіях, розвиватимуть міжкультурну комунікацію і розуміння «іншості» як в мистецтві, так і в українському суспільстві загалом.



Семінар ведуть Л.Станкевич та Л.Абрамов. Виступає К.Ботанова, МФВ



Ана Мілошевич, Сербія та Мацей Жиано, Польща (в центрі)



Ю Нітка, Новоукраїнка, Україна



В.Бачинський, Тернопіль, Україна



Ю Нітка, Україна та Ана Мілошевич, Сербія

Видання Центру підтримки творчих ініціатив

Стратегічне планування діяльності НДО.

(Азарова Т.В., Абрамов Л.К. - Кіровоград. ЦПТІ, 2000. - 71 с.)

Цей навчально-методичний посібник показує важливість та надає конкретних навичок по стратегічному плануванню діяльності НДО - Кожна організація на якомусь етапі свого розвитку має розробляти стратегію свого майбутнього руху, щоб укріплювати свою життєздатність

Підручник надає методичних рекомендацій щодо складання такого плану, розкриває важливість стратегічного планування для розвитку НДО. Посібник складається з двох частин - перша - теоретична, а друга - практичного спрямування. Розкриваються значення стратегічного планування як функції управління, сутність поняття "стратегія", принципи і рівні стратегічного планування, методи розробки стратегії, послідовність етапів стратегічного планування, визначення стратегічних цілей, вимірювання і контроль кроків та наслідків

ЦПТІ та його справи.

НДО-Інформ №6. Січень, 2001, - ЦПТІ, Кіровоград, - 48 с.)

Шостий номер інформаційного бюлетеня Центру підтримки творчих ініціатив Випуск виконаний у формі річного звіту. Брошура містить підсумок діяльності ЦПТІ за 1999-2000 роки, в ній багато документальних даних, які дозволять зробити певні висновки читачам. Номер містить такі розділи: вступне слово, загальна інформація про ЦПТІ, коротка історія ЦПТІ, персонал ЦПТІ, інформаційно-консультативна мережі ЦПТІ для НДО в державних закладах культури Кіровоградської області, заходи, проведені ЦПТІ, видання ЦПТІ, проекти ЦПТІ, які реалізуються за підтримки міжнародних благодійних фондів, діяльність ЦПТІ очима друкованих ЗМІ, інформація про партнерів по Лізі Ресурсних центрів України

Видання брошури стало можливим завдяки підтримці, наданій Фондом Євразія, за рахунок коштів Фонду Ч.С. Мотта

Менеджмент в сфері культури.

(Абрамов Л.К., Азарова Т.В.-ЦПТІ, Кіровоград, 2000. -88с)

Навчально - методичний посібник для управлінців сфери культури, призначений для проведення відповідного тренінгу. Видання містить інформацію по теоретичних основах менеджменту,

управлінських функціях в управлінському процесі, галузі культури як об'єкту управління, вимогах до менеджера культури та до організації відносин з підлеглими. В кінці кожного розділу розміщені вправи та завдання для самовдосконалення. Розробка та видання посібника здійснені за рахунок коштів, наданих Міжнародним Фондом «Відродження»

Методика надання консультативних послуг регіональним НДО. (Азарова

Т.В., Абрамов Л.К. - ЦПТІ, Кіровоград, 2000, 200с.)

У виданні детально розкрито методику надання консультативних послуг регіональним НДО. По кожному з дев'яти основних аспектів діяльності НДО наведено основний теоретичний матеріал, який необхідно знати методисту-консультанту інформаційно-консультативного пункту для надання якісної, системної інформаційної підтримки регіональними НДО. Посібник містить велику кількість завдань та вправ, які дозволять само вдосконалитися методистам-консультантам. Завдання та вправи можна використовувати під час консультування. Книга розроблена та видана за підтримки Програми Трансатлантичної Ініціативи розвитку громадянського суспільства ЄС-США.

«Трансформування галузі культури в посттоталітарних країнах», «Сучасний менеджмент в галузі культури» - матеріали заходів.

(ЦПТІ, Кіровоград, 2001р. -124 с.)

Видання є підсумком в реалізації проекту « Трансформація системи управління в галузі культури» В збірку входять тези доповідей учасників Міжнародного семінару та матеріали тренінгу для апарату Міністерства культури і мистецтв України. Видання буде корисним для лідерів та персоналу НДО, працівників державних закладів культури. Видання збірки стало можливим завдяки підтримці Міжнародного Фонду «Відродження».

Довідник громадських організацій міста Кіровограда, що співпрацюють з молоддю.

(ЦПТІ, Кіровоград, 2001, 52 с.)

Брошура містить базову інформацію про громадських організації міста Кіровограда, що співпрацюють з молоддю і Видання містить наступні розділи: третій сектор та його можливості для молоді: інформація про громадські організації м. Кіровограда, що співпрацюють з молоддю; додатки. Довідник буде корисним для молоді, яка хоче змінити на краще не тільки власне життя, а й внести реальні позитивні зміни в життя міста, реалізуючи свій потенціал в громадських організаціях.

Видання довідника здійснено за підтримки львівської громадської організації «Європейський діалог», за рахунок коштів, наданих Департаментом з Міжнародного Розвитку Великобританії (ОРЮ).

«III сектор у III тисячолітті. Кіровоградська область. Довідник. Дослідження» (ЦПТІ,

Кіровоград, 2001. 96 с.)

Видання складається з двох частин: довідника громадських організацій Кіровоградської області (який складається з географічного покажчика, алфавітного покажчика, алфавітного покажчика контактних осіб НДО, алфавітного покажчика НДО за напрямками діяльності) та блоку, який містить результати досліджень різних аспектів розвитку громадських організацій регіону («Інформаційний вплив НДО на соціальне оточення (1999-2000рр)»). «Динаміка розвитку НДО Кіровоградської області (1998-2000рр) та роль Ресурсного центру (ЦПТІ) в цьому процесі», «Статистика третього сектору регіону»). Зокрема, блок досліджень надає детальної інформації з найрізноманітніших аспектів, які стосуються діяльності громадських організацій регіону. Розділ «Додатки» містить наступну інформацію про ЦПТІ, ІКП, видання ЦПТІ, про партнерів ЦПТІ по лізі Ресурсних центрів України. Тиражування видання було підтримано Програмою Трансатлантичної Ініціативи ЄС-США сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні

Міжнародний Медіа-Центр - Інтерньюз (ММЦ/ІМС)

Сфера діяльності.

Розвиток засобів масової інформації, телевізійного і радіомовлення, освітні програми в галузі журналістики, розвиток інформаційної інфраструктури для журналістики.

Види допомоги.

Тренінги, семінари, видання підручників з питань засобів масової інформації, технічна допомога, гранти на створення теле- та радіопрограм,

01001, Україна, Київ, вул. Шевцова, 1

тел.: (044) 446-10-24, 446-20-76 факс: (044)

446-11-08

Директор Микола Княжицький

Фонд Фрідріха Еберта

Сфера діяльності.

Економічна реформа, соціальна політика, профспілковий рух, зростання ролі жінки у суспільстві, охорона навколишнього середовища, проблеми національних меншин, реформа у сфері управління, демократизація та розвиток політичних партій. Крім того: підтримка науково-дослідницьких проектів, вища освіта, сприяння зміцненню мистецтва та культури.

Види допомоги.

Технічна та консультативна допомога, семінари, стипендії на навчання та стажування, гранти під науково-дослідницьку роботу.

Київське представництво

03186. Україна, Київ-186, а/с 184

тел./факс: (044) 242-92-98

Міжнародний Фонд Відродження (МФВ)

МФВ запрошує до участі в конкурсах:

Культурна політика. Термін подання проектів - 3 вересня 2001р.

Культурні зв'язки. Термін подання проектів - 4 червня, 31 серпня 2001р.

Підтримка закордонних поїздок. Термін подання проектів - 20 червня, 10 жовтня 2001р.
Демократизація та реформування місцевого самоврядування і державного управління.

Термін подання проектів - 18 травня 2001р. Переклад зарубіжної літератури з гуманітарних та суспільних дисциплін.

Термін подання проектів - 31 травня 2001р. Електронні часописи з гуманітарних та суспільних дисциплін.

Термін подання проектів - 25 травня 2001р.

Підготовка та видання навчального посібника «Ми в Європі».

Термін подання проектів - 31 жовтня 2001р. Інформацію можна отримати в інформаційному представництві МФВ - ЦПТІ, за адресою: Кіровоград, вул. Жадова, 28, корп.5, кв.70, тел./факс:(0522) 598312, е-пошта:gc @cpli.kg.ua

Українська школа лідерів

В липні-серпні 2000р. в м. Яремча Івано-Франківської області проходила Українська Школа Лідерів. Цей проект започаткований співпрацею між Асоціацією "Школа Лідерів" /Варшава/ і громадською організацією "Європейський діалог" /Львів/ і профінансований Департаментом з Міжнародного Розвитку Великобританії.

Два тижні у Яремчі 57 молодих людей - представників громадських організацій та політичних партій з усіх регіонів України вдосконалювали свої лідерські здібності, спілкувались з відомими політиками, політологами, соціологами, журналістами, громадськими діячами. Серед учасників УШЛ були і лідери молодіжних громадських організацій Кіровоградщини. Це Анна Антонова (ЦПТІ, Кіровоград), Жанна Масалімова ("Олександрійка" і ІКП для НДО, Олександрія), Тетяна Стрітьєвич ("Пласт", Кіровоград), Олексій Хмара (волонтерський центр "Альтруїст", Кіровоград), Світлана Чубаха (Агенство по розвитку підприємництва, Кіровоград).

Навчання поєднувало теоретичний виклад матеріалів, який проводили досвідчені лектори, і практичні заняття за участю команди тренерів та асистентів, що пройшли підготовку у варшавській "Школі Лідерів". Лекції читали президент асоціації "Школа Лідерів Варшава/ Збігнев Полчинський, народний депутат України Тарас Черновіл, директор Інституту Релігії та Суспільства Мирослав Маринович, засновник фонду "Освіта для демократії" Кшиштоф Становський /Польща/, головні редактори журналів "Політика і культура" та "І Олександр Кривенко та Тарас Возняк; Анатолій Кривенко з Академії Державного Управління, Роман Цяпало (Лорас Коледж, Дюб'юк, США), Андрій Саєнко, Юрій Шведа з Львівського Національного Університету ім. Франка, Роман Турій з Інституту Історії Церкви, Вітольд Ференц з Polcam Consulting /Польща/, Юрій Андрухович, патріарх Бу-Ба-Бу, український письменник-модерніст.



Тренінгові блоки охопили основні теми, важливі для молодих лідерів: робота в команді, публічний виступ, комунікація в групі, ведення переговорів, вирішення конфліктів, управління проектами .

Протягом навчання учасники готували дві командні презентації - комунікаційної стратегії, спрямованої на вирішення важливої суспільної проблеми та виборчої кампанії кандидата у мери міста. Для того, щоб розроблені акції опирались на реальний ґрунт, учасники ШЛ протягом дня проводили соціологічне опитування у м. Яремча. Власне, на результатах цього дослідження базувалась подальша робота: опрацювання суспільних проблем, стимуляційні ігри "Урсландія"(мета - створити громадський рух і досягти домовленості з міською владою) та "Ініціатива Х" (мета - досягти співпраці між усіма групами населення: молоддю, підприємцями, духовенством, владою тощо).

Мене вразили старанний відбір учасників, висока кваліфікація викладачів і тренерів. Щирість, відкритість, велика кількість одностумців (разом розбудовуємо громадське суспільство), гарні краєвиди створювали гарний настрій, бажання спілкуватися і працювати разом.

Кожен учасник отримав детальні дидактичні матеріали. Інтерактивні методи проведення занять (робота в малих групах), велика кількість інтерактивних ігор дозволили познайомитись один з одним, дізнатись про кожного більше і домовитись про подальшу співпрацю.

Кожен отримав великий заряд енергії, багато корисної інформації і з'явилась впевненість, що в Україні ще не все втрачено і саме молодь повинна будувати своє майбутнє. Кожна молода людина повинна подивитись навколо і подумати, що треба змінити зараз, як це зробити, зрозуміти, що майбутнє починається з нас, молодих.

Інформацію надіслала *Жанна Масалімова* (Олександрія).

Інформаційно-консультативна мережа ЦПТІ для НДО області

Адреса	Контактна особа	Телефон
Бобринець, районний Будинок культури	Наталія Теліх	(257)2-17-87
Балашівка, районний Будинок культури	Наталія Козаленко	56-90-77
Вільшанка, районний Будинок культури	Раїса Іванова	(250)9-18-94
Гайворон, районний Будинок культури	Любов Панченко, Олена Голуб	(254)2-27-73, 2-15-33
Голованівськ, районний Будинок культури	Світлана Жикова, Наталія Сухайцька	(252)2-18-77
Добровеличківка, районний Будинок культури	Галина Кожухар	(253)2-11-36
Долинська, районний Будинок культури	Майя Валєїн, Людмила Пітерман	(234)5-27-18
Знам'янка, міська бібліотека №3	Вікторія Громова	(233)2-09-00
Компаніївка, районний Будинок культури	Катерина Мунтян	(240)9-14-32
Мала Виска, районний Будинок культури	Олександр Крилов, Світлана Кондратенко	(258)2-12-89
Новгородка, районний Будинок культури	Надія Ліснєк	(241)9-10-98
Новомиргород, районний Будинок культури	Валентина Барановська	(256)2-17-49
Новоукраїнка, ЦПК "Ювілейний"	Юлія Нілка	(251)2-18-48
Олександрівка, районний Будинок культури	Анатолій Іваненко, Людмила Зінчук	(242)5-26-78
Олександрія, районний Будинок культури	Тетяна Шокілова, Жанна Кранг	(235)2-31-55, 4-27-88
Онуфріївка, районний відділ культури	Валентина Бровченко, Ніна Галайдюк	(238)9-11-41
Петрово, районний Будинок культури	Галина Бисуб	(237)9-15-47
Світловодськ, міська бібліотека	Єлизавета Ялова	(236)2-52-21
Ульяновка, районний відділ культури	Валентина Кучер	(259)2-25-54
Устинівка, районний Будинок культури	Віктор Семенов	(239)4-11-22

Цей номер підготували:

Л.К. Абрамов, Л.Г. Лубященко, Н.А. Гламаздіна

Комп'ютерна верстка:

В. Штефан

Якщо Ви бажаєте поділитись своїми думками, досвідом і розповісти про проблеми, що турбують Вас, надсилайте Ваші статті, нариси, фото та інші матеріали на адресу:

25006; м.Кіровоград, а/с 4/30, ЦПТІ. Тел./факс: (0522) 59-83-12

E-mail: rc@cpti.kr.ua